

24. oktober 2023

Apotekervænget afdelings bestyrelsesmøde

Beboerhuset 15.30

Til stede: Johnny, Morten, Anne, Torben og Ellen

1 Godkendelse af referat fra sidste møde

- Alle har nu skrevet under og det sendes til kontoret

2 Dato for møde med driftschef Ove Larsen

- Vi foreslår onsdag d. 1. kl. 15.00.

3 Regnskab (ved Johnny)

- Vi har 3000 kr.

4 Festligheder

- Sommerfest arrangeres af beboerforeningen hvert år
- Andre er velkommen til privat at holde mindre arrangementer

5 Nyt fa bestyrelsesmedlemmer

- Torben: Det fungerer og har styr på det.
- Ellen: Legepladsen bliver brugt af børn, som ikke er beboer eller gæster. Vi beder Keld om at sætte et net op nede i hjørnet så de ikke kan komme ind. Johnny snakker med familien
- Johnny:
 - Der er købt ind efter optælling og det er sat på plads i køkkenet.
 - Afdelingsbeboermødet er udskudt.
 - Bestyrelsen får et generelt orienterende møde om byggesagen. Vi foreslår 14. november kl. 15-17
 - Orientering om nye beboer

6 Eventuelt

- Næste møde er tirsdag d. 12. kl 15.30

Johnny Bal

Anne Miszczuk

Torben Aick

MORTEN RA

Ellen Holst